

2 июля 2019 года группа клиентов, проходящих реабилитационный курс в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды», а также артисты театральной студии учреждения, в сопровождении сотрудников Центра отправилась на экскурсию в мемориальный дом российского философа, писателя, общественного деятеля – нашего земляка Николая Гавриловича Чернышевского. В музее открылась новая выставка «А любите ли вы театр...», посвященная Году театра в России и 130-летию памяти Н.Г.Чернышевского.

Клиенты Центра реабилитации погрузились в атмосферу театральной жизни Саратова XIX века. Особый интерес собравшихся вызвали документы из Государственного архива Саратовской области, в числе которых фотографии саратовских артистов XIX века, их договоры с театрами, репертуарные афиши Городского театра, Театра Сервье и Очкина, сценические костюмы, а также уникальные эскизы костюмов и декораций.

После познавательной экскурсии собравшимся было предложено разыграть театральную постановку из сказки Корнея Ивановича Чуковского «Муха–Цокотуха». Все с удовольствием приняли участия в постановке сценки и получили положительные эмоции от мероприятия.



